
PARRILLA PARA DUCATI DESERTX

PRODUCTO INSTALADO

MANUAL DE INSTALACIÓN PN008009

INSTALACIÓN:

Retire los tapones y los tornillos que se indican en las imagenes.

EL KIT CONTIENE:
Tornillo avellanado

M8 x 40

CANTIDAD: 2

1

Tornillo avellanado
M8 x 20

CANTIDAD: 4

Buje aluminio

CANTIDAD: 2

Tornillo hexagonal
M8 x 15

CANTIDAD: 2

Tornillo button
M8 x 45

CANTIDAD: 2

Arandela 8mm

CANTIDAD: 2

Platina lateral 
izquierda

CANTIDAD: 1

Platina lateral 
derecha

CANTIDAD: 1

Base superior
para maleta

CANTIDAD: 1

Base superior 
para drybag

CANTIDAD: 1

Abrazadera

CANTIDAD: 1

NOTA:

HERRAMIENTAS:

No apriete los tornillos hasta que no estén completamente alineadas las 
Perforaciones con respecto a los puntos de sujeción indicados.

Antes de realizar la instalación, verifique todo el manual e identifique que
las partes y las piezas estén completas. 

Llaves hexagonales #4 y #5
Llaves bocafija #13

T1 T1
T2

T2

B1

B1

T3

T3

T4

T4

Tuerca seguridad
M8

CANTIDAD: 6

TC

TC

A1

A1

P1

P1

P2

P2

P3

P3

P4

P4

P5

Caucho para
abrazadera

CANTIDAD: 1

C1

C1

P5

DIAGRAMA 1



MANUAL DE INSTALACIÓN PN008009

Ensamble primero las platinas laterales con los insumos T3, T4 y 
B1.2 Ensamble la base a su preferencia utilizando los tornillos T2 y TC.3

Asegure la parrilla con la abrazadera como indica el Diagrama1 y 
apriete todos los tornillos.4

PARRILLA PARA DUCATI DESERTX


